第 38 回 かまくら「長谷の市」 朝市会場 出店要項

主催 長谷三商店会連合「長谷の市」実行委員会 実行委員長 田崎好市(大仏通り商店会 一の蔵) 朝市会場責任者 石渡昌宏(長谷駅前通り商店会 石渡昌宏)

1.出店可能店舗とその販売品目

「長谷の市」のにぎわいに貢献し、甘縄神明宮で販売するにふさわしい商品を提供出来る店舗 ※境内の為、仏門の教義に反する食材や(音・煙・臭いの強い調理方法)商品の販売はご遠慮下さい。

通常開催となり、現場調理も可能です。飲食スペースもご用意いたします。

2. 出店場所・日時

「長谷の市」朝市会場(甘縄神明宮境内) 2023年10月15日(日) 8:00~11:00

※悪天候による遅延及び中止は、前日夕方に決定します。

開催の可否の告知は「長谷の市」ホームページにてお知らせします。または緊急連絡先で確認してください。
http://hasenoiti.izakamakura.com

3. 参加資格

鎌倉在住又は鎌倉市内にて商売されている方優先

- 4. 区分・サイズ・出店料 (いかなる場合の中止でも、返金はございません)
 - ・飲食・物品販売 サイズ(2m×2m)出店料 3,000円
 - ・長谷商店会会員は、半額となります。
 - ※飲食物販売の場合には、飲食販売の営業許可証かつ保健所への申請が必要となります。
 - ※出店区画は厳守してください。申し込み区画内(2m以下)2mより大きいテントは使用できません。

5. 出店申し込み

・ホームページにて添付書類確認後、申込書をダウンロードし、メールまたは FAX にてお申込みください。 インターネットが利用できず、紙にて申込書が必要な方はお申し付けください。

ホームページ: http://hasenoiti.izakamakura.com

メールアドレス: hasenoichi@yahoo. co. jp

F A X :050-3385-1903



記 ホームページ、QRコードご利用ください。

- -募集期間 2023年8月18日(金)~9月1日(金)
- •出店料(先払い) 9月15日(金)迄に郵貯銀行振込、又は、一の蔵、石渡源三郎商店のどちらかに持参の事。 口座番号:ゆうちょ銀行 10220—92725291 カマクラハセノイチ ジッコウイインカイ
- ※他金融機関からの振込の場合【店名】 O二八(ゼロニハチ)【店番】028【預金種目】普通預金【口座番号】9272529

・個人情報の取り扱いについて

皆様からいただいた個人情報は「長谷の市」への関連する目的のみを利用し、それ以外の目的での利用はいたしません。

また個人情報をご本人の同意なしに第三者に開示・提出する事はありません

※ただし、出店内容および写真を、長谷の市ホームページ、フェイスブックに掲載する事はご承知ください

甘縄神明宮は、出店スペースに限りがございます(20店舗弱)。 応募多数の場合は、先着順となります。

6. 販売禁止品目

- ①法律や道徳に反する物・危険物等 ②実行委員が販売やサービスに対し不適切と判断した物品や行為
- ③商店および家庭内の不用品の処分を目的としている物 ④ペット等生き物

7. ゴミの削減についての取り組み

長谷ゴミ減運動を推進しており、商品や飲食物のプラスチック包装の削減と、ゴミの分別に取り組んでいますマイ皿・マイ箸・マイカップ・マイ容器・マイボトル・マイバッグご持参のお客様には、適宜ご対応下さい。 出店に際し、販売されたゴミは各店舗で回収をお願いします。

8. 会場内での禁止・規制行為および注意事項

- ①火気の使用は届出が必要で、危険物の持ち込み使用は禁止です
- ②境内等・隣接する住宅所有物に損傷等を与えた場合、現状復帰の補償をしていただきます
- ③商品はテーブル等、台に陳列してください(パイプハンガー等の陳列可)。テーブル等は各自でご用意願います
- ④晴天の場合の直射日光対策を万全にしてください。(テント、パラソルなど:ただし出店区画内サイズに限る)
- ⑤定められた範囲を守り、灯篭・樹木等には陳列しないでください
- ⑥会場内での盗難や、朝市での販売のトラブルおよび苦情等に関しては、出店者の責任において 処理していただきます。主催者側では責任を負いかねますのでご了承ください
- ⑦門前および境内では、全面禁煙となります

9. 食品販売

- ①販売品目、事前に保健所に申請して頂きます
- ②内容および注意事項等、別紙「長谷寺会場・朝市会場・飲食の販売について」をご覧ください
- ③食品を販売される方は、特に食中毒など衛生面等の配慮を徹底して下さい
- ④出店に際し、テントの設置は(幅 2m以内)でお願いします(保健所からの食品営業における指導の為)。
- ⑤ゴミ削減のため、使い捨て食器等、極力ゴミを出さない形での提供をお願いします

10. 出店場所

区割りは事前にこちらで行います。当日は受付で指定された場所(区画内)に出店してください

11. 受付•搬入時間•場所

(当日受付・搬入時間)6:10~7:00 (場所) 境内 ※7:45に全体ミーティングを行います。

12. 搬入

- ①先着順に搬入を行ないます
- ②会場入口が狭い為、係員の指示に従っておこなって下さい
- ③搬入は、時間厳守でお願いします
- ④来場は、二酸化炭素の排出量削減のために、公共交通機関を効率的に利用してください

13. 搬出

- ①終了時間の 11 時より開始し、11:30 をめどに解散と致します。
- ②撤収時には各自スペースの徹底した清掃をお願いします

14. 駐車場

出店者へのご用意はありません。搬入後、各自にて近隣の民間駐車場等をご利用ください

15. キャンセル

申込み完了後の出店料の返金はありません。当日の無断キャンセルは、今後の出店をお断りする場合があります。

16. 出店要項の遵守

出店要項に同意し出店料を支払う事により出店できます 出店要項の違反、実行委員会が出店に相応しくないと判断した場合、出店を取消し退場して頂く場合があります

17. 問い合わせ・緊急連絡先

連絡先 石渡:090-4597-6918 田崎:090-3910-3772